



В Кагальницком районе следователи возбудили уголовное дело по факту превышения должностных полномочий при предоставлении лицам из числа детей-сирот непригодного для проживания жилья



Зерноградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2015 году администрацией Кагальницкого района подписаны акты приема-передачи в муниципальную собственность десяти квартир двухэтажного дома и общедомового имущества, расположенного в п. Малиновка Кагальницкого района Ростовской области, и, впоследствии, переданы по договору найма гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Вместе с тем установлено, что должностные лица администрации, выдали разрешение на ввод в эксплуатацию построенного объекта без надлежащей проверки, а предоставленные в наем квартиры не соответствуют проектной документации, техническим регламентам, строительным нормам и правилам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1547609>